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La folie , c'est se comporter de la même manière et s'attendre à un résultat différent .  

Exercice 1 

1. Compléter les phrases suivantes :  

a. Le point 𝑂 est   ................................   du repère  . 

b. Sur l'axe horizontal on peut lire les ...................................... .  

et sur l'axe vertical on peut lire les ....................................   .   

2. lire les coordonnées des points :   

𝐿 , 𝑀 , 𝑁 , 𝑃 , 𝑄 , 𝑅, 𝑆 , 𝑇 , 𝑊 

 

 

 

 

 

 

 

 Exercice 1  

 

 

 Déterminer les coordonnées du point I 

milieu du segment [𝐴𝐵] dans chacun des 

cas suivants : 

a. 𝐴( 1 , −5 )     𝑒𝑡    𝐵( 3  , −9 ) . 

b. 𝐴( −2  , −1 )    𝑒𝑡   𝐵( 2  , 0 ) . 

c. 𝐴( −3  , √2 )   𝑒𝑡    𝐵( 2  , −√2 )  . 

d. 𝐴( 1  , −3)    𝑒𝑡    𝐵(−1  , 3)     . 

Exercice 2 

Dans un repère orthonormé (𝑂, 𝑖, 𝑗) on 

donne les points 

𝐴(−6 , 0 ) ; 𝐵( 0 , 4 ) ; 𝐶( 10 , −1 ) 𝐷( −2 , 7 ) 

1. Déterminer les coordonnées des points 

𝑃  , 𝑄 , 𝑅  𝑒𝑡 𝑆 milieux respectifs de 

[𝐴𝐵]  , [𝐵𝐶]  ,   [𝐶𝐷]  , [𝐷𝐴] 

 

 

 

Exercice 1 On considère dans un repère 

orthonormé (𝑂, 𝑖, 𝑗) les points suivants : 

𝐴(6 ;  3) ;   𝐵(3 ; −4);  𝐶(−5 ; −3) ;   𝐷(−2 ;  4) 

Déterminer les coordonnées des 

vecteurs :  

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ;  𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗   ;  𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗   ;  𝐷𝐴⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  

Exercice 2  

Dans un repère orthonormé , on donne 

les points :  

𝐴(2; 1)  , 𝐵(−1; 1) , 𝐶(2; 3) , 𝐷(−1; −2) , 𝐸 (
3

2
; 1) 

1. Placer les points 𝐴 , 𝐵 , 𝐶 , 𝐷 𝑒𝑡 𝐸   . 

2. Déterminer les coordonnées des 

vecteurs  :  

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ;  𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ; 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ;  𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ;  𝐷𝐸⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  

 

 

 

 

 

 

Exercice 1  

Dans un repère orthonormé , on 

donne les points suivants :  

𝐴(−1 , 2) ; 𝐵(3 , −4) ; 𝐶(2 , 3) ; 𝐷( −5 , −2) 

Calculer les longueurs  : 𝐴𝐵  ; 𝐶𝐷  ; 𝐴𝐶 ; 𝐵𝐷 

Exercice 2  

On considère les points :  

𝐴(−1 , 2) ; 𝐵(−3 , 6)  ; 𝐶(−7 , −1 )  .  

1. Calculer les longueurs de cotés du triangle 

ABC . 

2. Montrer que le triangle ABC est rectangle en 

A .  

Exercice 3 

Soient les points : 𝐴(3, −2);  𝐵(−2 , −3) ;  𝐶(−3, 2). 

1. Calculer 𝐴𝐵  , 𝐴𝐶 , 𝐵𝐶 .  

2. Quelle est la nature du triangle ABC .  

Exercice 4 

On considère les points : 

 𝐴(−2,2)    ;  𝐵(2,3)   ;     𝐶(0, −2) 

1. Déterminer les coordonnées du point E tel 

que : 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗   .  

2. Déterminer les coordonnées du point F tel 

que 𝐵𝐹⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗⃗⃗   .  

3. Montrer que E est milieu du segment [𝐶𝐹] . 

Coordonnées du milieu 

Coordonnées de vecteur 

Longueur d'un segment 

𝐴𝐵 = √(𝑥𝐵 − 𝑥𝐴)2 + (𝑦𝐵 − 𝑦𝐴)2 Rappel 

I milieu du segment [𝐴𝐵]  ,   alors  : 

𝑥𝐼 =
𝑥𝐴+𝑥𝐵

2
       et    𝑦𝐼 =

𝑦𝐴+𝑦𝐵

2
     

Rappel 
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